

Day of MOURNING



悼念逝去的工人：4月28日纪念活动

去年，卑诗省有 146 名工人因工伤和疾病而丧生。

卑诗省列治文（**2025 年 4 月 28 日**） — 4 月 28 日，全省各地将举行“哀悼日”纪念活动，工人、雇主、遇难者家属等共同悼念因工受伤或遇难的工人。

温哥华的“哀悼日”纪念仪式于上午 10:30 在 Jack Poole Plaza 举行，由卑诗省劳工联盟（B.C. Federation of Labour）、卑诗省商业理事会（Business Council of British Columbia）、温哥华及地区劳工理事会和 WorkSafeBC 共同主办。

2024 年，工伤和职业病导致了 146 名卑诗省的工人不幸罹难。在这些工人中，有 78 人死于职业病，其中近一半是由于几十年前接触石棉所致；38 人因工伤事故身亡（包括高处跌落、物体撞击及卷入机械等事故）；另有 30 人死于机动车事故。

在 2024 年因工伤而死亡的人中，有 6 名是年轻工人，这一数据凸显了保护职场最弱势群体的重要性。[卑诗省哀悼日学校安全教育计划](#)（The Day of Mourning B.C. Schools Project）现已进入第十个年头，并继续在教育学生了解工作场所的健康和安全权利方面发挥着至关重要的作用

加拿大劳工联合总会（Canadian Labour Congress）于 1985 年首次举行全国哀悼日仪式，使加拿大成为第一个正式纪念工作场所死亡工人的国家。1991 年，联邦政府通过《工人哀悼日法案》（Workers Mourning Day Act），次年，卑诗省也正式将 4 月 28 日定为“哀悼日”。如今，全球已有超 100 个国家响应这一纪念活动，它既是对职场安全重要性的深刻警示，也是共同防范悲剧重演的集体责任。

民众可登录 dayofmourning.bc.ca 网站，在“哀悼日墙”发表线上悼词或阅读他人留言。

致辞摘录

省长尹大卫（David Eby）：

“在全国哀悼日，我们缅怀那些在上班路上与亲人道别、却不知这是永别的工人们。我们与悲痛中的家属、朋友和同事同在，并重申我们的承诺：防止职场悲剧的发生。哪怕只有一例工伤或死亡，也已是太多。每个人都应享有平安回家的权利。我们将继续与工人、工会及雇主携手，为实现这一目标而不懈努力。”

劳工厅厅长韦瑞珍（Jennifer Whiteside）：

今天，我们驻足缅怀那些未能归家的劳动者。每一起工伤死亡事故，都是一场悲剧，它的余波会深深影响家庭、同事，乃至整个社区。我们与承受丧痛的人们同在，并重申致力于加强防护措施，构筑真正珍视每位工人健康与安全的文化。

卑诗省劳工联盟主席 Sussanne Skidmore:

今天，我们以哀思铭记逝者，以团结告慰因工伤与疾病陨落的生命，关怀那些人生轨迹因此被彻底改变的人们，以及承受痛苦的家属、同事与挚友。我们更以行动立誓——让每处职场成为安全之地，守护每个劳动者在下班后能够平安、健康地回家，如他们晨出时一样。工人的生命绝不应成为经营成本的一部分。

卑诗省商业理事会总裁兼首席执行官 Laura Jones:

今天，我们缅怀并致敬所有因工失去生命或受到影响的人。我们深知，这些悲剧对家庭、社区以及整个劳动力群体带来的深远影响。在这个时刻，让我们重新审视，并重申我们的共同承诺：将安全作为卑诗省每个工作场所的重中之重。我们每一个人都有责任，确保每位工人每天都能平安回家。

WorkSafeBC 总裁兼首席执行官 Anne Naser:

在“哀悼日”我们所回顾的每一个数字背后，都是一个真实的人，也代表着许多个因工作事故而被永远改变的生命。这是一个强有力的提醒：健康与安全不能只是制度或清单上的内容，它们必须成为我们企业文化的一部分，融入每一个任务、每一个轮班、每一个决策之中。因为每一次安全回家，都离不开一个以人为本的职场文化。

-30-

关于 WorkSafeBC

WorkSafeBC 致力于让工人和雇主参与以防范受伤、患病和伤残在卑诗省的发生。如果发生与工作相关的受伤或疾病，WorkSafeBC 将在工人复原、康复、安全返回工作岗位的过程中，向他们提供赔偿和支持服务。我们为卑诗全省 270 万名工人及 285,000 个雇主提供服务。

查询更多信息，请联系：

WorkSafeBC 媒体关系组（Media Relations）

电邮：media@worksafebc.com

电话：604-276-5157